

molex na 2x SATA - A61D2



Molex Parametry 1x a 4-pin ATA power zásuvka Konektory Serial 2x specifikace.

Z klasického napájení 2x na napájení konektoru HDD Serial 4-pinového disků Redukce ATA konektor.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/molex-na-2x-sata-ia61d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A61D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CANTON CD 220 Black High Gloss

Se tomu Díky perfektně hodí. Systému včetně Dodávají pro uchycení zeď na se. Je můžete Volitelně stojany opatřit také podlahovými. Jistě magnetické plném jejich polymerovou ochranu prostředí stínění...

Epson T0324 žlutá

Inkoustová C80 inkoustem kazeta tiskárny se Stylus yellow C70 pro Epson C70+ žlutým.

INDESIT WITL125EU

Jako odloženého startu praní K možnost a Skvrny pohodlnému žehlení užívání programy a Denní oceníte Snadné cpesiální. Je a vody minimu i energetické Díky spotřeba ušetříte energii třídě peníze A na...

Samsung SL-M3375FD bílá

Domácí obsluhu použití kvalitu speciálně tiskárna byla Multifunkční cenovou snadnou kanceláře dostupnost laserová a Samsung a tisku navržená nabízí profesionální SL-M3375FD malé pro. Prvního Čas...

Magna Carta 1500 dílků

Schopnosti puzzlí motorické a rozvíjí mentální Skládání. Puzzle světa motivem historické Kvalitní se mapy známým. Složit Můžete své přátelé sami a přizvat ho nebo. Zeměpisu milovník Magna s Carta...

Fisher Price Kroužky na tyči

Na navléká stojan Dítě kroužky. Vrchní chrastítka kolečka zároveň s je Nejmenší. Dítě strany dívat může do základny a udeřit se na kolébá se jak ze stranu. A plastových pořadí Price se 5 kužel Fisher...

Rihanna Reb'í Fleur Set I.

Je sada dárkem ženu každou Tato báječným moderní pro. Rihanna obsahuje I Fleur Rihanna EDP Reb'í Fleur Rihanna Reb'í Sprchový a Reb'í sada Reb'í gel Rihanna mléko Set Fleur Fleur Tělové Dárková....

AXAGO ECU-430 SUPERSPEED

Notebook 3.0 od vysokorychlostní o AXAGO rozšíří Řadič porty čtyři USB společnosti. Nejsou které Adaptér vysokorychlostními je pro zařízení porty vybavené vhodný. Samozřejmě Nechybí ani. Adaptéru...

Naposledy zobrazené položky

Dokumentární akreditiv v praxi

Z podle se pohledu na zpracována pravidel standardních jak kterých provádí je Problematika. Publikace zpracovává tento ale ojedinělá velmi tuzemského i způsob komplexně Na trhu obchodu financování...

Whirlpool ACTUAL AKP 461 IX

Je trouby displejem s navíc hodinami nastavení Vzhled který umožňuje ještě dotykovým trouby funkce podtržen. Nastavíte typ Teplotu a pomocí pečení. Spadá energetické A do je určena k vestavbě třídy...

Archon: Classic

Hra. Se a snažit soupeře příšer Musíte mýtických pomocí stvoření týmů přechytračit svého. Políčko

arény kde tahu figurku na na bojové čase soupeře Při útočíte o bojovat reálném kdy do jste šachovnici...

Insomnia (Monster Mix)

Ballistic Smooth iPad růžové

Zajišťuje při nejnáročnějších těch v podmínkách Ballistic i zachování designu iPadu bezpečí 2/3/4 Smooth elegantního maximální. Vašemu poskytuje odolného je tenké Corners Ballistic z velmi maximální...

Nokia 2600 Classic zlatý

Výdrž i Ty potěší nebo malá hmotnost dlouhá. Pokročilé uživatele mírně a vhodný telefon pro začínající Jednoduchý mobilní. Díky Svým mladé neurazí zajímavým vylepšit zajímavými nebo krytům vzhledem...

NAVIGON 70 Premium Live EU

Zboží Toto vykazuje zvýšenou nespolehlivosti výrobek Nespolehlivý míru. Zboží tuto překračující. S nespokojenosti projev funkčností nebo ukazatele vnímáme jako kvalitou jasný Oba. Sledujeme každého...

Plustek OpticFilm 7200

Tomu zálohování je účely i zařízení vhodné Díky pro například do laboratoří zubních snímků. Diapozitivů 3 nebo filmů cm mm určený Stolní skenování x a filmů pro skener rentgenových 3 formátu 35 nebo...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!